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吉林化工厂发生爆炸事故，从而导致( )发生了严重的水污染

事件。A．松花江 B．嫩江 C．乌苏里江 D．鸭绿江 97．初中

生陈某因经常敲诈同学的小额钱财，曾被公安机关拘留15天

，但他仍执迷不悟，不思悔改，后又因持刀抢劫他人钱财被

人民法院判处有期徒刑3年。这一材料说明（ ）。A．一般违

法与犯罪的区别在于对社会危害的程度不同B．一般违法与犯

罪之间没有不可逾越的鸿沟C．陈某的前后行为都触犯了治

安管理处罚条例，应受到行政处罚D．陈某的前后行为都触

犯了刑法，应受到刑罚的处罚 98．被誉为“爱因斯坦以后最

伟大的物理学家”的英国科学家斯蒂芬霍金说，随着电脑技

术的不断发展，最终电脑将像人的大脑一样发达，甚至能够

自行设计出新的“智能”电脑。这表明( )。 A．意识是人脑

对客观事物的反映 B．电脑能够模拟人脑 C．意识是人脑的

机能 D．电脑能与人脑的功能趋于一致 99．区分不变和可变

资本的依据是( )。 A．资本各部分有不同的实物形式 B．资本

的不同部分在价值增值过程中起不同的作用 C．资本各部分

价值转移的方式不同 D．资本各部分的流通形式不同100．依

法纳税是公民的基本义务，下面对“纳税人”的理解，不正

确的是（ ）。 A．只要负有直接纳税的义务，就是纳税人 B

．纳税人包括所有法人和自然人 C．纳税人由税法和企业或

个人所处的经济地位决定 D．不同的税种有不同的纳税人 101

．出海远行的船，在视线中最后消失的是船的桅杆，既然水



是平的，为什么会出现这种情况？( )。 A．船越走越远，人

的眼看不清楚 B．船下沉了 C．海平面并不是平的，它和地

球表面是平行的，是一个平滑的球面 D．是类似于海市蜃楼

的一种错觉 102．受理公民对在国家行政机关中工作的党员的

违法乱纪提出的申诉控告，并作出处理决定的是( )。 A．中

央和地方各级党委 B．党的基层组织 C．党的各级纪律检查

委员会 D．监察部和地方各级监察厅、局 103．一架飞机从北

京飞往乌鲁木齐，用了3.5个小时，而从乌鲁木齐返航北京时

，飞行速度不变，却只需要3小时，原因是( )。 A．地球自转

的影响 B．两地时差的影响 C．中纬度高空西风的影响 D．飞

行线路的影响 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


